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Maladie COVID 19
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2 - Cet exercice permet aux €éléves d’utiliser les connaissances acquises au cours de la legon pour répondre a
la question pour cela I’enseignant (e) fait lire 1’exercice par les éléves et les aide a y répondre.

Les 3 signes de covid 19 sont :
- touse.
- La fatigue.

- La fievre (augmentation de la température du corps).
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Les voies de transmission du virus SARS COV-19
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Les voies de transmission du virus SARS COV 2

s AN Y J3IalTS

e e e puols Lo.tie tomtonall Lig3sS (s ey oles pmin S50 (5 3
A~
@ - Je cite deux voix de transmission di Jw t] ,u«u‘,y.. yw\ (2] m

izl y,8 s

s

: aldeu!
(g0 FIPNY EP A ‘Q-GB[.LLH:!S.A calalaially Ogelaiadl Joatiw
s JSE e

oo rell pund KMl 3,10 Godall JETH sl odllocme | o3l el

Jleadl e ollaxddl 313,30

Lage 14 A Gaage s oslaells il B S g b 19 1jas8
Bigloll cul 92¥1 g elaca¥ sl




19 158 (15 yo JLEDH (3 ko

|

\4

B bl il (5 9l

\ 4

\ 4

\ 4

3).&'4\.:4‘ 63«.\:."

\ 4

\ 4

49 AT A0 50t law

o2 3 O 9al

a1 ot

A3,

L’enseignant (e) fait lire I’exercice par les éléves et leur rapelle les connaissances acquise lors de la lecon avant

de répondre a la question.

2 - Je cite deux voix de transmission du virus SARS-COV?2.

a - Les goutelettes de salive du malade.

a - Les surfaces polluées avec le virus
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Je me préserve ainsi que mon entourage de COVID 2
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2 - L’enseignant (¢) demande aux éléves de lire I’exercice et leur rapelle les connaissances acquises lors de
1~ lar~on afin de pouvoir répondre a la question.

€ masque ou la bavette sert a nous protéger contre la maladie covid-19.



s o BBl 1 2 huad

Je protege ma santé
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2 - Cette activité permet aux ¢léves de traduire les connaissances acquises en schéma et ceci en reliant 1°éti-

quette a ce qui convient :

Je protége ma santé

Y

se brosser les dents manger équilibré dormir peu faire du sport
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L’Homme et I’environnement
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1 - Cette activité permet aux éléves d'utiliser les notions acquises lors de la legon.

L'enseignant (e) fait un rappel du résumé de la lecon en langue francaise et apres il demanda aux €léves de lire
l'exercice et d'y répondre :

Je cite deux comportements qui dégradent I'environnement : 1'enseignant (e) explique le mot
"dégradent" : Lg25
Exemple : La pollution de I'eau - La distruction de la forét.
N.B. il y en a d'autres exemples.
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La pollution de ’environnement
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2 - L'enseignnant (¢) demande aux éléves de lire I'exercice et leur explique les mots : pollution - environnement...
apres ils répondent aux questions :

- une maladie respiratoire : exemple : l'asthme: 523!

- une maldie de la peau
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Je protéege mon environnement
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2 - Avant de faire cet exercice, I’enseignant (e) fait un sondage pour voir qu’est ce que chaque éléve utilise
pour faire ses achats. Apres il leur demande d’utiliser leurs acquis pour répondre a cet exercice.

Je peux remplacer les sacs en plastique par : un panier ou un sac en tissu ou un sac en papier.
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Je confectionne une bavette (masque) pour me protéger
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b - La maladie Covid 19 se transmet par les goultelettes de salive

SAT goowN
@ Je me protege de COVID 19 par :

by el o gl S
i N i
a- se laver les mains 2 I'eau et au savon. O |
b - étre en contact avec le malade : T ©

2SO

¢ - se frotter les yeux.

!a-La fumée

| b - Les goutelettes de salive

¢ - La chaleur [
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© Je compléte par ce qui convient : b X
Lenvi est le milieu ol ! ffjﬁ;'-’h é?;)t.)&if}u L3
La pollution agit SUL........o.ooceeeeororee i 4 » ;
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;\,‘.« EREEmE MMJ =T E © Jencadre ce qui est bien pour ma santé :

T alimentation équilibrée - boire de I'eau - fumer
I Sl S L ! lacigarette - faire du sport - dormir peu.
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4 - Je me protege de Covid 19 par (a) se laver les mains a

I'eau et au savon.
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3 - L’objectif de cet exercice est d’amener les éléves a utili-

ser leurs connaissances acquises en encadrant ce qui est bien
pour ma santé.

alimentation équilibrée

boire de I’eau faire du sport
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5 - Cet exercice permet aux éléves d’utiliser leurs acquis et ceci en remplissant les pointillets par ce qui convient :

- ’environnement est le milieu ou vivent les étre

- la pollution agit sur I’eau, I’our et le sol.
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utiliser des mouchoires Tousser et éternuer dans Porte du masque Non au rassemblement Ne pas serre la main Se laver les mains avec
papiers le coude I'eau et du savon
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La pluie - la fumée - le soleil -

les sacs en plastique - les déchets - 4...4 _.du
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3 - Cet exercice permet aux ¢éléves d’utiliser leurs connais- :
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sances pour encadrer ce qui pollue I’environnement
- avant de faire cet exercice 1’enseignant (e) le fait lire par le
éléves et expliquer les mots difficiles aprés il leur demande

de réponse.

la fumée Les sacs en plastique

Le gaz carbonique

les déchets CcO?
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2 - La dissoulution du sucre dans I'eau est rapide si I'eau est chaude.
- La dissoulution du sucre dans I'eau est rapide si le sucre est en poudre.
- La dissoulution du sucre dans I'eau augmente quand le volume d'eau augmente.
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Connaitre la chaine alimentaire et
le role de ses étres vivants.
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Développer les connaissances
sur les animaux et les végétaux
marins.

Développer les capacités et les
compétences pour la conception
et la réalisation.
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Les besoins des étres vivants
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@ Je coche la bonne réponse :
a- Un animal a besoin pour vivre :
- d’air, d’eau, de lumigre ...
- d"air, d’eau, de nourriture
- dair, de sommeil, de nourriture.

- d’eau, d’air, de lumiére
- d’eau, de sommeil, d’air
- d’air, d’cau, de nourriture.....

b - Une plante & besoin pour vivre :
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2 - Exercice d’application des apprentissages.
La bonne réponse :
a - D’air, d’eau et de nourriture
b - D’eau, d’air, de lumiére (la plante fabrique elle-méme sa nourriture).
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Les groupes d’étres vivants
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2 - Exercice d’application des apprentissages : Le professeur peut utiliser ou se servir d’illustrations...

Groupes
d’animaux

Mammiféres Réptiles Poissons Oiseaux Batraciens

Noms des

3 Cigogne Grenouille
animaux
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Les animaux et leurs environnements
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2 - a - Les deux environnements naturels :
La forét (...) et le lac (la mer...)

b - L’animal qui vit dans le désert :

le dromadaire - le scorpion - le chameau - le serpent
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Le comportement animal pour survivre
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Le comportement animal pour survivre
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2 - Exercice d’application des apprentissages

Pour rester en vie, les animaux ont des comportements différents : ceux qui hibernent pendant ’hiver et ceux ani
nt pour chercher de la nourriture et un climat plus doux.
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La chaine alimentaire
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2 - Exercice d’application des apprentissages
a - Le nectar de la fleur est « mangé » par le papillon, le papillon est mangé par ’oiseau.
b - La fleur est la proie — le papillon est a la fois prédateur de la fleur et la proie de 1’oiseau — 1’oiseau est le prédateur

(du papillon)
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Comment réaliser une scene de milieu marin ?
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Les fonctions des parties de la plante @ l . !
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@ Je coche la bonne phrase :

les sels minéraux
b - Les feuilles absorbent I'eau

d - Les feuilles farbriquent la nourriture
de 1a lante ..o
e-Latige n’a aucun role ...

|
| a- Les racines d’une plante absorbent I'eauet |
H

c- Latige transporte 'eau et la nourriture ...
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2 - Exercice d’application des apprentissages :

c - La tige transporte I’eau et la nourriture.

e - Les feuilles fabriquent la nourriture de la plante.



Les plantes dans leurs environnements
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B Quisuis-je ?

Je coloric la bonne étiquette :
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o : ‘ & 'n a- Je vis dans un climat trés froid ;

- Je dors tout I’hiver ;
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2 - Exercice d’application des apprentissages
Une plante qui vit dans un milieu sec a :
Une tige épaisse.

Des feuilles en épines.

Des racines profondes.
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B Quisuis-je ?
Je colorie la bonne étiquette :
a-Je vis dans un climat trés froid ;
- Je dors tout I'hiver ;
- Ma fourrure est trés épaisse.
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b - Al’approche de I’hiver, je migre en groupe |
vers I Afrique ; 1

ron 300km/jour
nd d’insectes volants.

La poule L hirondelle
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2 - Pour grandir et étre en bonne santé, il faut faire du
sport, manger des repas équilibrés, se protéger des maladies,
dormir suffisamment et éviter les endroits pollués.

3 - A = Environnement

B = Solaire
C =Forét
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HZI compléte par ce qui convient ; pollués

1 - sport - suffisamment - maladies - santé -
équilibrés

| Pour grandir et étre en bonne ..........

i faire du ......ccccooy manger des rep:
! se protéger des
1 les endroits .....
'

'
1 © - Je remplic la grille en utilisant les définitions
i suivantes :

E 1 - C’est ce qui nous entoure.

12-La ot on trouve beaucoup d’arbres.

1 3 - Elle provoque la dégradation de la nature.
1 4 - C’est une énergie du soleil.

5 - C’est une énergie du vent.
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10 - Je mets une légende :

381 gl A s

BBy AT 05 oty e 3 065 Ml B | D
oo . e, 7 7 a-Jemets une légende au dessin.
PBHIJ‘M}»:)\,.GL?):M&&M:)A! H
£ ST T Tl b-ledessine en bleu e trajet de
SN SG T equ absorbée par la plante.
TN
i MR

Les feuilles

La tige

Les racines

I c- Je dessine en rouge le trajet de la
nourriture produite par la plante.

|
1 @ Le renard n’hiberne pas et ne migre pas.
| Que fait-il?
1

-

»

v Trajet de I’eau absorbée
par la plante

'
i Je coche la bonne réponse : \

| a- Sa fourrurue s’épaissit.
‘\ Trajet de la nourriture
produite par la plante

i b~ Il cherche de la nourriture,
| ¢ -1l creuse un terrier pour s’abi
i
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ad

11 - Le ranard n’hiberne pas et ne migre pas. Mais :
a - sa fourrure s’épaissit.
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Pour répondre a cette question, le professeur invite les éléves a s’exprimer en frangais. Il (elle) propose a

chaque groupe de lire la question essayer de formuler une phrase correcte avant de 1’écrire.
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2 - Cette situation familiére permet aux ¢€léves d'investir leurs apprentissages; pour résoudre question; les
éléves doivent s'exprimer en francais.
Le professeur doit aider les éléves a s'exprimer correctement et utiliser les termes proposés dans le lexique.
La bouteille thermos ne permet 1’échange de chaleur avec le milieu extérieure.
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2 - Le professeur lit la consigne et explique aux éléves :

a - Une chatte se reproduit avec un chat.
b - Un cheval se reproduit avec une jument.
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2 - Exercice d’application des apprentissages :
Les caracteres héréditaires des moutons sont :
la laine noire et la grande taille.
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Les caractéristiques héritées des plantes
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Les caractéristiques héréditaires des plantes
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2 - Exercice d’application des apprentissages :
a - Le coquelicot a des fleurs : a 4 pétales, rouges.

b - Le coquelicot donne d’autres coquelicots qui : ressemblent & leurs parents.
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Les caracteristiques non heriditaires des plantes
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@ Je mets une croix (x) devant la i

caractéristique non héréditaire de la plante : |

a - un arbre brilé '
b - une pomme verte
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2 - Exercice d’application des apprentissages :
Le caractéristique non héréditaire de la plante :
a - un arbre brilé
¢ - une branche cassée.
A - une feuille jaurie.
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Les stratégies de survie chez les plantes
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2 - Exercice d’application des apprentissages :
a - vrai.
b - Faux.
¢ - Faux.
d - Vrai.
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Comment réaliser une mini-plantation ?
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3 -Les groupes d’animaux :

Groupes Qui allaitent leurs | Qui pondent des
d’animaux petits ceufs

Pigeon — tortue
Noms des animaux Chat - vache — criquet — gre-
nouille - sardine
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© Jéeris les noms des animaux dans les cases
correspondantes dans le tableau :
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2 - Les plantes se reproduisent par dissémination des graines dans la nature par :

a - anémochorie

b - zoochorie

¢ - anémochorie

d - zoochorie.
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9 Je coche la bonne réponse :

a - Le fossile est un étre vivant
b - Le fossile est une roche.
¢ - Le fossile est le reste d’un

@étre vivant dans une roche.
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2 - Cet exercice permet aux ¢léves d’utiliser leur acquis pour cocher la bonne réponse.

¢ - Le fossile est le reste d’un étre vivant dans une roche
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2 - Avant de répondre a la question, les éléves sont invités a lire attentivement 1'énonce de question, le professeur

invite les éléves a s'exprimer oralement avant d'écrire la bonne réponse.
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Je fabrique la maquette de la rotation
de la lune au tour de la terre

02 5¥) J9o 5l AS yof muuze piuo 1§ 9 Ml

Legilalad slaiaal (e 55080 Apadiy ¢ L9980 931 (63 Lualy ) loaiiions Aalaially elaiiall Jax N 9 pieall 120 Cgy ¢

o155 e Sl

Aadlin 3l 5 (oa slsiSal g piall 10a 3Ly Ao Ll s ) ega sty Jae ilegazma (3) 3lidl ISy ¢
L8 ydd 2 3 om0 A I 8 B 1 B Jolom G < uadid] Jo )31y el 3 5o Jo> Aale
Jgeadl (3) 3Lia¥ ¢ 3oy 03 ) BisSiadl e 3V (90 ag 3 pguaall o 7 yidall 7350l ilalaially (ogalaiall das Sy

) Ol Ladeia gl s Linglaisi | 2 ()l

oA s ail

e fabrique la maquettede la rotation
\ghﬂiiu tour de la terre

B 505 85 a2 5507 ot

B B i it s G e

(PP BILE) U i o4 Lo 45 @
andd i;,ﬂ&fuﬁiéﬁ eillis 5 B @)

bl o T oy i B elled b Sle

: ==

dady d1s3

Dlet! 1ag! e gt 28

lad ¥

S 5 Apgpn Sl (e ilbinlall jms 1oYW Al 1ol
gt

A Ml (53,8 aall 35S @oeomy A Ml (53,8 s Al gt
rhios thuwgiadl @aeell (e ¥ Sl dadm] 2o t@omeell 3 pudin
Bgd 93 Gawas clln 500m alshs bl gl xlaws o
b ¢ Gud) 3ol (g0 3 (G day pi (150cm dlgls tdlaiugia
ozl s Ll dalst ¢l

;ALY A ot

oS

O9pmi @ doe Abi le Aegemsll 3,80 G BlaY @
SLami¥l ol e Bolinll il gall 0 e oyl poe a1 3
P oY e oS 3 - 1
sy Ll ooy @5 Fduy 3,801 ulad (3) elaiall sy ¢
1 @ 31 B s s LS o Lla!
Aggan sl Lgwads J 3,801 51093 o e 08Ty ¢

!l Hlas JSa5 - 2

LS o oo o 001 STy 3 il 3 S0 ¢y Mide g @33 51 3 ,SI1 50 i (Gplay Lo ylad 3,515 NSy bl Al gy ¢

Aggea 3yl
ol laall GtV LS g 3o day yi Ll ol olaly

A all (e legh mumell oy uauzmall 2 Glolall s i (oS 53 Al gomls

dalell Gle Gpenimall el - 3

S ey a3l @azea Sl damy G (e all Ol @3 BS L LI Aall 3 Lol Gunzell dalieg olagy

VRV | WINPT PR NV JCT



z:L“t:nM‘JL.C«:'.‘
omgie le Gl3g dagiie B o (e a0 JS ST zstiedl G pe i3
saad! A all ¢
tJalmll e @umall @ld
5 yunatl 3,1 el ot vie AWMLY LMo ¢
(Lol ae le 3 yuiall 5 ,SI1 38 > Wgges ¢
2SS agall A Sall ¢
el 5lag Y1 gmma () Mus Jial Legaygmma e GV @uumag redl) uma (ye JS (hus BBl ye ¢
el 5l glal A el AISal 5Ll g uaddl Jian o zlumas Bilatu¥l ¢

Al ¥yl o Bola Wl ¢ has 9 9 pinadl Joo Aale AaBliad 3 558 (3) 3l pauaie Tuaell Bylg o
Sporduall 108 o Lgaulags @3 il Coylaedl oo Lo ¢

Sgoriall 10a 8 Lgadags @3 il ol ylgall oo Lo ¢

sg:-jlln)jjai;a:ts‘



s

La nuit et le jour

Bl — 5Lgily Jubl) CBLa3 ¢ Gl o 2531 38 s olagian) 3 pzmall A (-eosleidly Jalll dlaty Guluan 1) el (ye
2350 slatiely Lgmumant @id (dg¥) a3 ) (g puandil] 4 3903 2,3l @latell Qe o B el slatiely (Jgumnd
Aoladl A8 Goell J Yidea s

1 J e Ll g a1

O Gudd 1 (e el yae Gl Lgie (g pian Hguo (pe duaiagdl ol do yud Le calelaiall g (ygalaiadl das D ¢
3 a1 el gy 2Blie B yiiadl Bpaaagl Julowd I 0psliniy @3 5Lgd «Jud

e W 5 o 3008 Sl g Jltt clad cocw Lo s J5lell 7 plal @ yfiew @3 (e
.:whwm . S La nuit et le jour @i:‘?“ " . . Lo
| .gmﬂ‘fdaulnﬁ@@a)ﬁu}\q_‘;e‘

U PR
W Ssead! Gle clalaially Gualaiall clol 3l (3) 3l Joe ¢
S g L oLl i ol 535 65 g3l o tacd

O LLasd

.......................................................................... - }ﬂ ‘; J-A-"J 4 - 3;‘).2:’ N—.‘JUQJ (‘3 esle . (B)St'u.u;y‘ ]S :... *
U LG S L - e o .k . - .

- \‘;‘r‘i\,_noi;uf;_;ut,-_;f o & u}a.a.m.n O ] - L)L@.A.”j J.AJ‘ us\.u AJ.AUQJ
el

<yl oa Ggdialatl A5 G411 521 32 “ay el ¢
s - - S "‘ eellons syt “?J o;)ﬂﬁéﬂhcﬂf oo
.......................................................................................................... J '@)W‘“’Js‘”wul‘afﬂw‘

srin ¥ (oYl mlai Gle sgagall walinadl ol I slagiy ¢
S Gl Gueddl sadd 1Hlahy Lgaadd Jom oY ologuy
e 91) Brall b il (e Olog Lea ;Y15 sl
S(aeldl ylae (uSe ol dlleds gt aaliall yuas

0 Ll

el G

s 80 2 e G40 15 334

© Je coche la réponse juste :

Le jour et la nuit se succédent parce que :
- La terre tourne sur elle-méme

- Le soleil tourne au tour de la terre
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2 - Cette exercice est une évaluation directe de I’objectif d’apprentissage, a gérer suivant les étapes :
- Inviter les éléves a lire correctement 1’énoncée de 1’exercice et comprendre ce qui est demandé.
- Réflechir par binome a chaque réponse.
- Répondre oralement a chaque réponse et veillez a corriger 1’expression.

- Exécuter I’exercice par écrit.
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2 - Dans le but de reforcer les apprentissages en langue francaise, les éléves sont invités a travailler par binome,

de lire la question et de répondre verbalement avant d’exécuter la consigne de cette exercice.
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2 - Cette exercice est une évaluation directe qui vise a savoir si les éléves ont dépassé leurs représentations
premicre au terme de cette séance.

Les ¢leves doivent lire correctement 1'exercice puis exprimer verbalement les réponses correctes avant de les
écrire.
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O Je complete la phase de la lune. et croissant Iunelse Je cite quelques méthodes pour protéger les L"f"‘\‘é ol LC a—.‘i’" ‘;'LZ\S’ )l:v‘ 3‘ \fLZu L_?A 3)5.?::2” ¢
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1 - Utilisation de 1'énergie solaire.
2 - Construire des barrages.
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4 - Comment et classer les phases de la lune :

croissant de lune - premier quartier - pleine lune - dernier quaster - aissance de lune
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T s At 2 - Chez les animaux, pour qu’il y ait naissance, il faut

un maéle et une femelle de la méme espéce.
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Les petits sortent d’un ceuf (c’est 1’éclosion) ; ce sont des
animaux ovipares.
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6 - Pour déplacer la brouette de la position (A) a la position (B) il faut exercer une force d’attraction vers le
haut (soulever).

Pour de placer la brouette de la position (B) a la position (C) uk faut exercer une force de pulsion (pousser).
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